

# 『海棲哺乳類大全』 (1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-588-3

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p. 82 左段9行目ルビ	らっこおとつじゅう りょうかくとりしまりほう	らっこ <u>おとせい</u> りょうかくとりしまりほう
p. 229 図7キャプション		画像提供：檀上幸子 を追加
p. 236 写真図番号	図1	図2